



泉舜之声

向左转

2018年12月18日 总第216期

泉舜集团有限公司主办

www.quanshunigroup.cn

编辑：周兴毅 陈福寿

泉舜愿景：泉源舜势，筑业百年

泉舜使命：泉心立业，润物天下

泉舜价值观：专业、创新、责任、协作

泉舜精神：会拼敢赢

THE VOICE OF QUANSHUN

努力建成受欢迎的优质特色学校

东海学院接受第二轮人才培养工作现场考察评估



本刊讯（东海学院 黄晓梅）12月10日至12月13日，东海学院接受为期4天的第二轮高等职业院校人才培养工作现场考察评估。此次评估专家由全国5省不同院校领导及1所企业高管，总计16人组成，组长为湖南理工学院领导钟华教授。

评估前，专家组认真学习了本轮评估相关政策文件，审阅了首轮评估整改报告、评建方案、自评报告、学生满意度调查报告、毕业生就业质量报告等材料并提出了预审意见。10日晚，在预备会上，各专家交流了预审意见。



11日上午，第二轮人才培养工作评估汇报会在思源楼一楼会议室顺利召开。会议由校党委书记黄平南主持，福建省教育评估中心主任柏定国，组长钟华教授，朱国辉校长，集团领导陈有才分别做了重要讲话。柏定国主任介绍了本次专家组成员，并代表专家组成员表态，将严格按照《福建省高职院校第二轮人才培养工作评估专家工作手册》要求进行工作验收与评估。在校长汇报环节，朱国辉校长从东海学院办学理念、办学思路、各专业及招生情况介绍了学校概况，并对评建工作、主要办学成效、办学特色及未来发展思路等方面向各位专家做了全面细致的汇报工作。在“按本科院校要求兴办高等职业院校”理念上，与专家达成一致认识。

汇报会后，专家组深度考察了实训

基地、学院教学基础设施条件、校园环境；先后走访了学院教务处、人事处、学生处等9个管理部门及信息工程学院等6个教学单位；重点考察会计和空中乘务2个专业；听取了财务管理实务和航空服务礼仪两门课程的讲课；分别召开了学校管理人员、教师、学生和校企合作等座谈会；考察了学院领导、中层干部、专业带头人、教师、学生等94人次；现场考察了学生学习成效，查阅了相关材料。学生学习成效考察中，从各专业挑选出的9名学生，顺利完成了三个不同内容的项目活动策划，取得了预期效果。组长钟华教授肯定了学生的学习成效，并对临场应变及专业性方面提出了宝贵建议。



13日上午，评估意见反馈会如期召开。全体专家，厦门市教育局副局长郑朝南，同安区副区长曾繁振，集团董事长吴泉水，学院全体领导、部分老师参加了会议，会议由福建省评估研究中心主任柏定国教授主持。



会上，各位专家根据各自考察领域，肯定了学院首轮评估整改工作取得



的明显成效，对东海学院教学理念予以赞许，并从产教融合、办学特色、专业建设、考核机制、人才引进、教师科研能力、国际合作与交流、智慧教育等方面给予我们建设性的指导及宝贵建议，对东海学院美好明天表示了期待。

随后，朱国辉校长表态，通过这次评估，东海学院对高职教育的新形势和新任务，对高职教育的办学理念、思想、定位有了更清醒的认识，对人才培养工作有了更好的理解与把握。东海学院将根据专家组提出的指导意见，进一步统一思想，振奋精神，采取扎实有效的措施，认真贯彻落实，化解到学校各项整改工作当中，扎实推进，努力把学校办成质量高、上水平的一流民办职业院校。吴泉水董事长代表集团表态，以此次评估为契机，东海学院将认真总结、制定详细整改方案，不断改进办学条件，扎实做好整改落实工作，努力将学校建设成为管理更加规范，特色更加鲜明，服务更加优良的高等职业院校。柏定国主任最后给东海学院提出两大建议，第一，根据专家提出的建议、意见，加强学习，提高认识。做好新时期学校的定位及发展规划。根据专家建议，具体归纳为建设6个学院：一是建设温暖学院，以人为中心；二是要建设产业学院，把专业建设在产业链上；三是建设国际视野学院，大力引入海洋主题；四是建设伙伴学院，与师生、政企建立伙伴关系；五是建设梦想学院，为学生、老师铸魂造梦；六是建设智慧学院，通过建设智慧校园倒逼教学改革；第二，以问题为导向，积极谋求扩大办学规模。

感谢各专家领导对东海学院提出的宝贵建议与指导，东海学院将扎实落实整改工作，加强内涵建设，提升东海知名度，努力建成受欢迎的优质特色学校。

集团召开泉舜上城全员营销动员会



本刊讯 为响应集团号召，充分利用内部资源，挖掘潜在客户，集团于12月17日在集团十楼多功能厅召开泉舜上城全员营销动员大会。下午4点半，大会正式开始，集团中心全体员工及在厦子公司高管参加了会议，集团常务副总裁林海洋主持会议。



会上，郑州地产营销副总张芝就郑州泉舜上城的稀有价值向大家进行了详细介绍，从项目的区位、交通到配套，再到集团精雕细琢的项目品质，加上集团针对此次全员营销所制订的史无前例的优惠政策，张副总全方位的介绍逐一证明了泉舜上城金一环的绝版价值，让现场不少员工动心不已，并积极咨询了相关问题，表现出了极高的参与欲望。



集团常务副总裁林海洋也从投资角度向大家介绍了项目的投资价值所在，他表示，从集团历次组织的全员营销效果来看，都让大家获得了不菲的收益，相信这次也一样，希望大家能够积极参与，响应集团号召，实现自身和集团的双赢。

每一个城市，在每一个时代都有一座建筑，代表着城市华宅的风向标，是精英的理想居所，让其他建筑望其项背，难以复制与超越。郑心壹环，泉舜上城，以百万方双地铁综合体之姿，筑就流光溢彩的大都会综合体封面。建筑面积约68—129㎡城芯华宅，耀启发售，竞相争藏中。

点亮洛阳城

泉舜购物亮灯仪式圆满落幕



本刊讯（洛阳商业 聂晓彤）冬日在不经意间悄悄降临，进入12月，气温愈发降低，但人们的热情却逐渐高涨起来，随着圣诞和新年这两个重要节日的到来，大街小巷被节日的氛围笼罩。

每年12月，洛阳泉舜购物中心都会为大家带来诚挚的心意和温暖的祝福。

今年，洛阳泉舜购物中心“乐动新生”新年亮灯仪式，用音乐和灯光，点亮新的一年。“乐动”意指泉舜购物将以“艺术朝向生活”的文化理念传达给顾客，而“新生”则是泉舜购物迎接新年来临的美好祝福。

★ 点亮洛阳城，点亮2019 ★

12月1日18点，洛阳泉舜购物中心“乐动新生”跨年亮灯仪式在购物中心北广场正式开启。在优雅的小提琴声

中，来自洛阳广播电台FM92.7的主持人景飒、洛阳电视台李咏亲临现场，倾情主持本次跨年亮灯启幕仪式。

亮灯仪式现场下起了淅淅沥沥的小雨，为节日的夜晚增添了一分浪漫气息。洛阳泉舜商业有限公司执行董事吴丽娜女士、泉舜集团（洛阳）置业有限公司常务副总林元涛先生、洛阳泉舜商业有限公司总经理王威先生、洛阳泉舜物业服务有限公司副总经理刘喜梅女士、泉舜集团（洛阳）置业有限公司副总经理刘亚军先生、洛阳泉舜商业有限公司副总经理周毓瑞女士、洛阳泉舜商业有限公司工程物管副总监袁胜明先生莅临现场，同时，还邀请到泉舜购物各大商户代表莅临，共同为亮灯仪式剪彩，开启新年的欢乐时刻，点燃冬日的

激情与活力，为大家送上真挚的祝福。

独一无二的“水晶圣诞树”在亮灯仪式上惊艳亮相，成为当晚城市中最华丽的风景。这棵水晶树高达18米，由8万颗施华洛世奇水晶打造而成。流光溢彩的水晶珠串由下至上盘旋而上，与新年的灯光交相辉映。在璀璨灯光的映衬下，这棵水晶圣诞树宛如身披华装的仙子，绚丽多姿、熠熠生辉、星光摇曳、光华流转、如梦似幻。浪漫的施华洛世奇水晶树，象征着爱与陪伴——光影流转中，感谢各位与泉舜购物的一路陪伴。

来自芭蕾舞团的演员倾情演绎经典曲目《天鹅湖》，在星光璀璨的水晶树下，身着白裙的舞蹈演员翩翩起舞。在唯美的旋律中，宛如天使降临。同样精彩的还有现场的萨克斯演奏，音乐的魅力将现场环绕，为全场观众带来直击心灵的震撼与感动，让人仿佛置身于奇幻世界。绚丽的灯光，点燃了新年的希望。跳跃的旋律，点缀着城市的夜空。

作为城市风尚的引领者，洛阳泉舜购物中心“乐动新生”亮灯仪式，为城市奏响了跨年狂欢季的序曲。此次《乐(yue)动新生》主题系列活动，邀请洛阳市交响乐团举办专场新年音乐会、河南省话剧团的儿童音乐剧表演，并联合洛阳广播电台举办大型跨年晚会以打造一场视听盛宴！与洛阳市民共享跨年盛宴，开启新的一年！

泉舜购物“中原吃货节”盛大开启

本刊讯（洛阳商业 聂晓彤）近期，中原银行洛阳分行联合泉舜购物成功举办“中原吃货节 吃货嗨翻天”的启动仪式。河南省名优小吃委员会主席、老雒阳餐饮公司董事长王天喜、中原银行洛阳分行行长邵强、洛阳市广播电视台副台长夏冰、中原银行洛阳分行行长助理严宇辉莅临了此次启动仪式，300余名吃货粉丝共同参与了中原吃货节活动。

开幕式现场



启动仪式现场，中原银行洛阳分行行长助理严宇辉首先做了致辞，严行长对莅临此次活动的各位领导、嘉宾表示感谢，并简要介绍了中原银行洛阳分行的发展概况。严行长表示，自中原银行洛阳分行成立以来，一直坚持以服务客户为中心，践行“市民银行”的发展理念，不断探索自身与地方经济发展相结合的道路，中原吃货节也是与时俱进，为满足广大市民对吃的需要应运而生。

授牌仪式



随后，中原银行洛阳分行行长邵强现场为泉舜购物6家餐饮商户颁发授牌。随后莅临现场的各位领导共同按下屏幕的启动按钮，中原银行中原吃货节成功启动，泉舜购物20家餐饮商户百元代金券1分钱抢购活动也在中原银行手机银行正式开启，现场参与活动人员纷纷下单抢购，现场一片火热！

活动现场

此次中原吃货节活动，为广大市民深入体验中原吃货地图带来了实惠和福利，同时餐饮商户对泉舜商业有限公司联合中原银行举办的中原吃货节纷纷表示感谢，表示此次活动“给予了商户更多更好展示自我品牌形象的机会”。

泉舜购物将继续积极探索在新常态经济金融环境下，通过调整商品结构、提升品牌极次，秉承以消费者为中心的服务宗旨，致力于为洛阳广大市民提供一个方便、快捷、优质的一站式购物休闲场所。

东海学院今年新增四个专业

本刊讯（东海学院 黄晓梅）经过深入的调研和论证，东海学院向省教育厅申报幼儿发展与健康管理、护理、数字媒体艺术设计和园林技术等四个高职专业，并于近日获审核批准从2019年开始招生。目前，东海学院2019年高职招生专业总数达到25个。

办学多年来，东海学院始终高度重视专业结构优化调整，主动适应区域经济和社会发展需要，有针对性地调整和

设置专业，让专业结构和布局更加合理。此次新增专业顺利审核通过，对推动东海学院“十三五”专业建设规划的实施具有深远意义。

梦想就此启航

东海学院举办2019届毕业生校园招聘会



本刊讯（东海学院 龚晓艺）11月21日下午，“厦门市30万院校毕业生招聘行动——厦门东海职业技术学院2019届毕业生校园招聘会”在东海学院中庭广场举行。厦门人才中心大学生就业服务部部长路治宏、大学生就业服务部刘琼芳莅临东海学院指导校园招聘工作。东海学院副校长林金龙、学生处处长包海江、创新创业副院长陈雄、航空旅游学院副院长黄朝铭等领导出席了招聘会，并与用人单位代表和参会学生进行了现场交流。

本次招聘会共吸引了包括厦门正新橡胶工业有限公司、来明工业（厦门）有限公司、友达光电（厦门）有限公司、厦门天马微电子有限公司等上市公司及相关行业知名企业在内的200家企业事业单位参会，涉及建筑、金融、汽车、食品、管理、经济、餐饮、计算机等行业领域，共提供5172个职位，参会单位领域宽、岗位需求广泛，招聘单位质量大幅度提高。

学校为本次招聘会做了充分准备，前期举办了职业生涯规划大赛，邀请企

业来校宣讲等。此外，学校就业指导中心与各学院还开展了就业创业校友经验分享会、就业指导讲座等就业服务月系列活动，帮助毕业生明确就业目标和定位，提高求职成功率。招聘会现场人头攒动、摩肩接踵。应聘学生手持自荐书和简历，积极与招聘人员交流，主动了解用人单位的情况。各用人单位招聘负责人热情地为前来咨询的毕业生们耐心解答问题，就公司的基本情况、招聘岗位及需求、薪资福利、相关职业性质和工作内容等向毕业生进行介绍。

此次招聘会成功举办，为毕业生和用人单位提供了相互交流的平台，在校内营造了浓郁的就业氛围，对加强用人单位和学校、学生之间的了解，促进毕业生高质量就业，起到了很好的推动力。今后，学校将继续整合资源，开拓市场，努力为毕业生搭建更多、更广的就业平台。

2018大事记

Chronicle Of Events

JANUARY AND FEBRUARY 1、2月

3、4月 MARCH AND APRIL

- 集团及子公司举行三八妇女节系列活动
- 泉舜工程两项目喜获QC成果二等奖
- 正和岛主席陈泽民一行走进洛阳泉舜参观交流
- 泉舜购物成功举办4周年店庆活动
- 东海学院老师喜获新浪江西第二届五星金牌高考志愿咨询师殊荣
- 集团召开2018年度第一季度工作会议
- 香港厦门联谊总会一行莅临泉舜购物参观访问
- 洛阳泉舜荣获洛阳市微型消防站2018年度比武竞赛冠军



MAY AND JUN 5、6月

- 集团组织周年庆梦想专场年代秀活动
- 集团90后高管郑州履新
- 东海学院吴淑清老师作品入围国展
- 集团组织员工拓展训练
- 东海学院成功举办小龙虾美食节



7、8月 JULY AND AUGUST

- 集团召开2018半年度工作会议
- 泉舜纸塑容器再获厦门市最具成长性中小企业
- 东海学院承办厦门“互联网+渔业”培训项目
- 集团再获厦门市湖里区“纳税大户”称号
- 厦门市工商联（总商会）主席（会长）会在集团召开



SEPTEMBER AND OCTOBER 9、10月

- 河南省政府副秘书长万旭、商务厅厅长张延明一行莅临集团参观考察
- 泉舜工程再获实用新型专利
- 集团举行庆祝第三十四个教师节座谈会
- 集团吴泉水董事长携高管一行访问和君咨询北京总部
- 泉舜上城盛大开盘



11、12月 NOVEMBER AND DECEMBER

- 泉舜购物荣获第四届洛阳119消防奖先进集体
- 东海学院接受第二轮人才培养工作现场考察评估
- 集团召开泉舜上城全员营销动员会



泉舜上城，郑州一环

于一城正中，汇一城繁华

Central City Flourishing Convergence



地段、地段、地段，一直以来这句楼市箴言理性而直接的指出房子的价值所在。因为地段，而拥有的优质资源，更有未来的发展红利，还有物以稀为贵的价值，才是房子值钱的要素。

泉舜集团深谙此道，于郑州一环，斥巨资打造约百万方城市综合体社区，构筑郑州城央的封面作品——泉舜上城。

郑州一环 值此一城
泉舜上城位于黄河路和南阳路交叉口，金水一环城央区位，集万千宠爱于一身。不仅占据核心地段，更是以百万方恢弘体量，打造集高端住宅、时尚商业、潮流步行街、办公楼等多类业态于一体的城市综合体社区。寸土寸金的核心地脉，区域罕有百万方综合体社区，以**八大价值**，实现繁华中心的都会生活。

价值信条1：稀有价值 **Scarcity value**

郑州一环上目前暂无土地供应
泉舜上城占据主城核心地带
土地稀有，寸土寸金，价值无限

价值信条2：综合体价值 **Complex value**

百万方综合体住区
10万方商业（ShoppingMall+步行街）
金水一环上，城一环筑造都会生活

价值信条3：生活价值 **Life value**

3分钟泉能生活体系
3分钟金水区繁华城市资源圈
3分钟便享城央成熟生活

价值信条4：地铁口价值 **Value of Metro Entrance**

南阳路/黄河路交汇之地，郑州城市发展轴心
直连全城各大主干道
距3/5号线双地铁换乘站（南阳路站）



价值信条5：全周期价值 **Full-cycle value**

12所重点学府环绕
6家三甲级医院毗邻
全龄教育与24小时健康守护

价值信条6：宜居价值 **Livable value**

外在郑州中心，内在一城九园林
“泉”主题观景园林住区
繁华之内的静谧生活，再无别处

价值信条7：匠心价值 **Ingenuity value**

匠心精筑，坚持不减配
双精装大堂、断桥铝窗、蒂森克虏伯
品牌电梯
宜居华宅，奢享品质生活

价值信条8：品牌价值 **Brand value**

泉舜集团，中国房地产百强企业
丰富开发经验配合自有国家一级物业
品牌为信，品质保障

泉舜集团 泉心为你

中国房地产百强企业——泉舜集团，以“泉心为你”为宗旨，22年房地产开发经验，从沿海到中原，从洛阳到郑州，以“从不减配”的做派，誉冠全城！

泉舜深耕河南、厦门多年。在河南洛阳，泉舜的首战之地，其旗下的项目在洛阳有口皆碑，泉舜财富中心成为其中的超级明星。

泉舜财富中心位于洛阳市洛阳新区市政府大楼对面，总投资60亿，集吃喝玩乐购于一体，是当时洛阳最大



的商业地产项目。

在厦门，泉舜又占位海沧大道，打造滨海上城项目，足不出户即可将厦门西海域的壮阔海景、鹭江道CBD以及海上花园鼓浪屿尽收眼底。



不止泉舜滨海上城，泉舜在厦门集美区乐海路的泉水湾项目也成为当地明星楼盘，纵览一线环东海域，周边还有红树林公园、人造沙雕和海边栈道。



如今，泉舜于郑州，择址一城中央，巨资精筑百万方综合体社区，成就金水一环的封面巨作——泉舜上城！